0CHOBDI
AIITOPUTMMSALIHN

JaHHEIe B aJXropmTMax

Onepauusa npmUcCBamMBaHUSA



Auzo !)uimnbz PdﬁOWbZ ¢ OAHHBIMU
aHHbIe TO BeNIMYUHbI, oOpabaTbiBaeMble nporpaMmmon

[1aHHblE ObLIBAIOT:

- BXOAHbIE (ucxopHble), 3aat0TCA ANs peLleHns 3agadu

- FMIpOMEXYTOUYHbIE, UCronb3yTcsa Ha BpeMs PeLLEHUs
3agayu

- BbIXOHbIE (pacueTHble), ABMATCSA PE3YNETATOM PELIEHUS
3agauu

|El,aHHbIe NMMEKT CUMBOJIMYECKUE MMEHA

(voeHTUdUMKaTOpbl) -CcrnyXXat Ansg o0603HayYeHUs OOBLEKTOB
NporpamMmmbl (KOHCTaHT, NepeMEHHbIX, PYHKLUMIA 1 Op.).

[Mpumepbl umeHn: X, a, R512, Otvet



Asrzopummst pabomuse ¢ 0Oarnnvimu

Onepauuu
Onepaunn bbIBatOT
- apupmMmeTnueckue +, -, * /

- JIOrM4YecKue U, Unu, He
- onepaLlum OoTHOLWEHUs <, >, <=, >= <>



Avrzopummer pabomut ¢ oarnmnvimu

Onepauusi npuceausaHUsl - komaHaa UCAONHUTENS, B
pesyrbrate BbINOMHEHNS KOTOPOW NepeMeHHas rnosyvyaet
HOBOE 3Ha4eHMe.

dPopmaTt KoOMaHAbI:

UMS rnepemMeHHOoU = 8bipakeHue
NcnonHeHne KOMaHAbl NMpuceBanBaHnNA NMPonNCXoauT B TaKOM
nop4daake.

v/CHa4ana BblYUCIAETCA <8blpa)KeHue>,
v/3aTemM nonyvYeHHoe 3Ha4YeHne npmceamBaeTcs nepemeHHof/'l.



Avrzopummer pabomut ¢ oarnmnvimu
Onepauus ripuceausaHusi

lMpumepsbI onepavuu npuceausaHUusl:

Y=(X+Z2)/3
A=A
A=A*A

OTBeT = “TpeyronbHMK PaBHOCTOPOHHUIA



Avrzopummer pabomut ¢ oarnmnvimu
OcHO8HbIe ceoucmea ripuceausaHus

* 3Ha4YeHUe rnepemMeHHoU He orpeoerieHo, ecriu eu He
[IPUCBOEHO HUKAKO20 3Ha4YeHUSs;

* HOBOE 3Ha4yeHue, rnpuceaumoe rnepemMeHHoU,
3aMeHsem ee cmapoe 3Ha4YeHUe;

* [IPUCBOEHHOE NMEPEMEHHOU 3Ha4YeHUE coxpaHAemcsi
8 HeU 8riyiombk 00 HO8020 ripuceausaHUus.



Avrzopummer pabomut ¢ oarnmnvimu

Bblpa>l<eH|/|e - 3anucb, onpegensoLias nocnegoBaTesibHOCTb
OEencTBUN Ha BENMNYNHAMMN.

BuipaXkeHne MoXeT coagepXaTb KOHCTaAHThI, MEPEMEHHbIE, 3HAKMU
onepaumn, yHKLUN.

Hanpumep:
A+B
2*X-Y
K + L - sin(X)

BbipaXeHuns 3anucbiBatoTCcs B BUAE NUHEUHbBLIX NOocneaoBaTenibHOCTEN,
YTO NO3BOJSIAET BBOAUTb UX B KOMMNbIOTEP, NOCNeaoBaTeNbHO HaXXumMmas Ha
COOTBETCTBYHOLLME KIaBULLN KNaBmnaTypbl.



Avrzopummer pabomut ¢ oarnmnvimu
3aldaya:

nepemeHHas A1 nveet 3HadyeHne 3.

Kakme 3Ha4yeHus nony4yar nepemMeHHbIE MNnocrie BbllNMOJIHEHUA
cleayrLmx KomaHa:
Pe3ynbmam ebinosiHeHus

1) BIN := A1 -1 BIN =2
2)A1 = A1 " A1 A1=9
3)B2 := A1 + BIN B2 = 11

4y AT = (A1=1)/ (B2-A1) A1=4



A.izopummst pabomet ¢ Oarmvimu

PeweHue.
AHrOpVITM BbINOJIHEHUA 3a4a4YMm
3adava: PacueT ¢ BXOOHbIMU
3anucatb NopsaoK AaHHBIMY
AENCTBUIA™ BblYMCIIEHUS 1. Beog X, Z 1. BBog 6, 2
no gpopmyne: 5 X=3
2. X:=X/2 '
(X/12+22)*Z  ves
3. Y:=2*Z ' B
* B kaxxgon komaHae __ 4 Y=7
NCrosib30BaTb TOJIbKO OOHY 4. Y:=Y+X
MaTeMaTUYECKYHO onepawmto 5 Y:=Y*Z S. Y=14
. B 14
6. BbiBOoa Y £ bIBOA




Asrzopummst pabomut ¢ dannvimu
3aldayva:

Hanucatb Hanbonee KOpoTKUin anropuTm BbluncneHnn Y=X4*,
* B kaxxgom KoMaHae MCrnosib3oBaTh TONbKO O4HY MateMaTUYEeCKY0 ornepauuio

BbINOMHUTL TpaccupoBKy anroputma ans X=2
(paCC‘—IVITaTb Ha KaXXOM Llare BbIlNMNOJIHEHUA allflOpUTMa NPoMeXxXyTodHble 3Ha4YEeHNA BeJ'Il/I‘—IVIH)

PeweHue X Y
2

1. X:=X*X (Y=X?) 1) 4 -

2. Y:=X*X (Y=X*%) 2) 4 16
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Asrzopummst pabomut ¢ dannvimu
3aldayva:

Hanucatb HanGonee KOpoTKWiA anroputm BbluncrieHunin Y=X’.
* B kaxxgom KoMaHae MCrnosib3oBaTh TONbKO O4HY MateMaTUYEeCKY0 ornepauuio

BbinonHUTbL TpaccmpoBKy anroputma ana X=3
PeuweHue.
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